
 
Pozor: V souladu s pravidly udržitelného rozvoje může výrobce v případě potřeby stroje 

upravovat bez nutnosti informovat zákazníka. Úpravy závisí na konkrétním výrobku. 

 

 
 
 

 

Běžecký pás Corciano Trento 501D  5906333001408 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

NÁVOD K OBSLUZE 



1  

Obsah 

1. Popis výrobku .................................................................................. 2 

2. Bezpečnostní pokyny a výstrahy ....................................................... 4 

3. Montážní návod ................................................................................ 6 

4. Provoz ............................................................................................ .10 

5. Rutinní údržba................................................................................ .12 



2  

Konzol
e 

Masážní 
přístroj 

Svislý sloupek 

Kryt motoru           

Knoflík 

Boční vodící lišta 

            Záslepka 

Běžecký pás 

1. Popis výrobku 

A. Multifunkční běžecký pás k domácímu použití 

 
 

 

 

 

B. Monofunkční běžecký pás k domácímu použití: 
 

 

Knoflík 

Boční vodící lišta 

Záslepka 

Konzole 

Běžecký pás 

Svislý sloupek 

Kryt motoru 



3  

Hlavní parametry a seznam dílů 

Hlavní technické parametry 

Č. Název Popis 

1 Napájecí napětí AC 220-240 V (50/60 Hz) 

2 Výkon motoru 3,5 HP 

3 Rychlost 0,8-10 km/h 

4 Plocha na běhání 400* 1100 mm 

5 Max. hmotnost uživatele 90 kg 

6 Rozměry po rozložení 1330*615*1025 mm 

7 Volitelné funkce Masážní přístroj 

Seznam balení 

Č. Název Jedn. Počet  

1 Kompletní stroj sada 1 

2 Masážní přístroj (volitelný) sada 1 

3 Taška na příslušenství Ks 1 

4. Nosný rám základny sada 1 

    

Taška s příslušenstvím 

Č. Název Počet Č. Název Počet 

1 Vnitřní šestihranný klíč 5 mm 1 6 Kabel MP3   1 

2 Plochý očkový klíč 1 7 Šroub M8*25 2 

3 Bezpečnostní klíč 1 8 Šroub M6*12 4 

4 Silikonový olej 1 9 Vnitřní šestihranný klíč 6 

mm 
1 

5 Návod k obsluze 1    

Příslušenství multifunkčního modelu 

1 Masážní přístroj 1 3 Šroub M8*35 2 

2 Destička připevňující masážní přístroj 1 4 Matice M8 2 



4  

Doporučení: Před složením běžeckého pásu se ujistěte, že je sklon „nulový“. 

 

2. Bezpečnostní pokyny a výstrahy 

 

 
Před použitím si pozorně přečtěte návod. 

 Během používání a skladování běžeckého pásu v místnostech se vyhýbejte vlhkosti a vylévání vody na 

pás. 

 Před zahájením cvičení si oblékněte vhodné sportovní oblečení a obuv. Zakazuje se na běžeckém pásu 

cvičit na boso. 

 Zástrčka s vysokým výkonem musí být uzemněna a elektrická zásuvka by měla mít samostatný obvod, 

není povoleno sdílet ho s jinými elektrickými zařízeními. 

 Pro zamezení nehodám nedovolte dětem, aby se přibližovaly k zařízení. 

 Zamezte příliš dlouhému chodu běžeckého pásu, v opačném případě může dojít k poškození motoru a 

řídící jednotky a k urychlení opotřebení ložiska, samotného pásu a běžecké desky. Pravidelně se věnujte 

údržbě zařízení. 

  Ze stroje pravidelně odstraňujte prach pro zamezení silným elektrostatickým výbojům.                  

Po ukončení používání odpojte elektrické napájení. 

 Během používání běžeckého pásu zajistěte dobrou ventilaci. 

 Je nutné připnout si bezpečnostní lanko k oblečení pro zajištění, že se stroj v nouzové situaci zastaví. 

 Pokud se budete cítit špatně, cvičení přerušte a poraďte se s lékařem.                    

Silikonový olej po použití uchovávejte mimo dosah dětí. 

 Pokud je poškozen napájecí kabel, obraťte se ve věci jeho opravy na kvalifikovaný servisní personál 

výrobce, aby ho opravil – není povoleno ho demontovat ve vlastní režii. 

 

! Zakázáno 

 Zařízení nepoužívejte po prasknutí nebo odtržení svrchní vrstvy (odkrytí vnitřní struktury) 

nebo když jsou poškozené sváry – součásti stroje by mohly odpadnout. 

 

 ---- V opačném případě může dojít k nehodě nebo zranění. 
 

 Neskákejte, když je pás v chodu. 

 

          ---- Pád může zapříčinit zranění. 

Pozor: 



5  

 Zařízení neuchovávejte ve vlhkých místnostech, jako je koupelna, ani v jejich blízkosti. 

 Zařízení neumisťujte na přímé sluneční světlo nebo na místa o vysoké teplotě, např. nedaleko sporáku 

nebo topného zařízení. 

--------- V opačném případě může dojít k požáru. 

 Stroj nepoužívejte, pokud je napájecí kabel poškozen nebo pokud je zástrčka uvolněna. 

---------- V opačném případě může dojít k zásahu elektrickým proudem, ke zkratu nebo požáru 

 Nepoškozujte, násilím neohýbejte ani nepřetáčejte napájecí kabel. Na stroj neumisťujte těžké předměty, 

které by mohly zmáčknout napájecí kabel 

--------- V opačném případě může dojít k požáru nebo k zásahu elektrickým proudem 

 Stroj nemohou používat více než 2 osoby najednou. Nepřibližujte se ke stroji, když se používá. 

---------- V opačném případě může dojít k nehodě nebo zranění způsobenému pádem. 

 Osoby, které plně neovládají své mentální schopnosti, nebo osoby, které nedokáží zařízení samy 

obsluhovat, nemohou běžecký pás používat. 

------------ Může dojít k nehodě nebo zranění. 

 Během cvičení nepijte vodu ani vodu nenalévejte. 

------------Může to způsobit zásah elektrickým proudem a požár.  

 Lidé, kteří málokdy cvičí, by se neměli náhle pouštět do intenzivního tělesného cvičení. 

 Nepoužívejte běžecký pás po jídle nebo když se uživatel cítí unaven. 

------------ Může to vést k újmě na zdraví. 

 Tento výrobek je určen pro domácí použití, nelze ho používat ve školách, tělocvičnách apod.  

------------Existuje riziko úrazu. 

 Nepoužívejte běžecký pás s tvrdými předměty v kapsách kalhot. 

-----------Může to způsobit nehodu nebo zranění. 

 Nepoužívejte běžecký pás, když je znečištěná nebo mokrá zástrčka napájení. 

----------- Může to způsobit zásah elektrickým proudem, zkrat nebo požár. Zástrčky se nedotýkejte 

mokrýma rukama! 

 Pokud se stroj nepoužívá, vytáhněte zástrčku ze zásuvky. 

 Prach a vlhkost mohou způsobit stárnutí izolace a to může vést k požáru. 

 Toto zařízení není určeno k používání lidmi (včetně dětí) s omezenými tělesnými, senzorickými nebo 

mentálními schopnostmi nebo lidmi bez zkušeností a vědomostí, leda by na ně dohlížely jiné osoby nebo 

by získaly instruktáž z oblasti Stožár od osoby zodpovídající za jejich bezpečnost. 

  Měli byste dohlížet na děti, aby si se strojem nehrály. 



6  

! Stroj musí mít systém uzemnění! 

 Tento stroj musí být uzemněný. V případě poruchy uzemnění snižuje riziko zásahu elektrickým 

proudem. 

  Tento stroj je vybaven zástrčkou napájení se zemnícím kabelem. Plně zasuňte zástrčku do 

standardní zásuvky. 

 Nesprávné zapojení zemnícího kabelu může způsobit zásah elektrickým proudem.            V 

případě pochybností, zda je stroj správně uzemněný, zadejte kontrolu profesionálovi. 

 Používejte zásuvky stejného tvaru, jako má zástrčka s uzemněním. Na zástrčku nepoužívejte 

adaptér. 

 

 

3. Montážní návod 

Během montáže nejdříve vložte všechny šrouby, následně šrouby dotáhněte po dokončení montáže 

rámu. 

1. Stroj položte rovně na zem, postavte sloupky a otáčejte konzolí ve směru zachyceném na obrázku 

níže. 

 
 

 

 

 
2. Odšroubujte předdotažené šrouby M8*22 – použijte šestihranný klíč 5 # a šrouby M6*12 k dotažení 

a upevnění základny (dva šrouby na každé straně). Následně dotáhněte zpět šroub M8*22. 



7  

Šroub M8*25 

  

3. Přidržte levý a pravý sloupek – použijte šestihranný klíč 6 # a šrouby M8*25 k dotažení rámu 

konzole na sloupcích (dotáhněte všechny šrouby ve výše uvedených krocích a nezapomeňte, že za 

sloupkem nesmíte přiskřípnout kabel). 
 

 
4. Použijte knoflík k zablokování hlavní základny a sloupku (otáčejte doprava, viz směr šipky). 

Nerovný podklad může způsobit problémy během otáčení knoflíku – v tom případě lehce nakloňte 

sloupek doleva (jako na obrázku níže). Aby se příště dal běžecký pás lehce složit, nedotahujte knoflík 

příliš silně. 

 

Výše jsou představeny montážní kroky pro monofuknční zařízení – multifunkční zařízení je třeba 

instalovat po provedení výše uvedených kroků a následně pokračovat v montáži: 

M8*22 M6*12 



8  

Červený 

bezpečnostní klíč se 

nachází v tašce s 

příslušenstvím. 

M8*35 

M8*15 

5. Použijte šrouby M8*35 k dotažení destičky připevňující masážní přístroj na rameni masážního přístroje. 

 

 

6. Vyšroubujte z masážního přístroje tři šrouby M3*15, pružné podložky a rovné podložky, následně je 

použijte k dotažení masážního přístroje na rameni masážního přístroje. 

 
 

 

 
7. Umístěte bezpečnostní klíč na žlutý štítek a pak stiskněte tlačítko Start pro spuštění běžeckého pásu. 

( Pozor: Běžecký pás lze spustit pouze v případě, že je bezpečnostní klíč umístěný na žlutém štítku). 

 

POZOR: po dokončení montáže se ujistěte, zda byly všechny šrouby dotaženy v souladu s požadavky, a před 

přivedením napájení si ověřte, jestli nebyl nějaký díl vynechán. 

 
 

 



9  

Návod k použití masážního přístroje  

Během používání masážního přístroje posuňte trubku na základně jako na obrázku níže. 

 

Návod na složení 
Když se běžecký pás nepoužívá, lze zvednout pás a následně použít knoflík k dotažení pásu a základny, jako je 

tomu na obrázku níže. 

Pro spuštění plošiny pásu podržte plošinu pásu během sundávání knoflíku. Po úplném odstranění knoflíku 

pomalu spouštějte plošinu. Běžecký pás položte na zem a následně instalujte zpět knoflík. 

Pro zamezení zraněním uchovávejte běžecký pás mimo dosah dětí. 
 

POZOR: po dokončení montáže se ujistěte, zda byly všechny šrouby dotaženy v souladu s 

požadavky, a před přivedením napájení si ověřte, jestli nebyl nějaký díl vynechán. 

*Lze vybírat ze tří úrovní níže: 

 

Obr. 1 Obr. 2 Obr. 3 



10  

1 

4. Provoz 
Provoz běžeckého pásu 

Správně zasuňte zástrčku napájení a zapněte přepínač (v červené barvě) (1). Po rozsvícení se světla 

uslyšíte zvuk a následně se rozsvítí displej. 

 
 
 
 

 
Když se běžecký pás nepoužívá, uchovávejte bezpečností klíč mimo dosah dětí. Lahvičku se 

silikonovým olejem umístěte na místě mimo dosah dětí. V případě nezamýšleného požití nebo zasažení 

očí olejem je propláchněte vodou a okamžitě vyhledejte lékaře. 

Použití bezpečnostního klíče 

Běžecký pás lze spustit jen po umístění bezpečnostního klíče na žlutém štítku na konzoli. Během 

používání běžeckého pásu mějte bezpečnostní klíč připnutý k oblečení, zabráníte tak nehodám. Během 

dalšího používání běžeckého pásu vložte bezpečnostní klíč na místo. 

 
 

 

Návod k obsluze konzole 
Pokyny ohledně tlačítek 

Tlačítko Start Up: Běžně se spouští po 3 s.  

Programy: 3 pevné programy a 12 automatických programů.  

Funkce bezpečnostního tlačítka 

Odpojte bezpečností klíč, na displeji se pak objeví „E7“. Běžecký pás se postupně zastaví a rozezní se zvuk. Po 

opětovném vložení bezpečnostního klíče budou všechny údaje znovu utlumeny během 2 sekund. 

Běžecký pás se po odpojení bezpečnostního klíče v každém případě zastaví. Na displeji se objeví příslušná informace. 

Po opětovném vložení bezpečnostního klíče se údaje na displeji vrátí do počátečního rozhraní. 

Funkční tlačítka 

1. Tlačítka Start a Stop  

Když je napájení zapnuto, stiskněte tlačítko Start, aby se běžecký pás spustil. Tlačítko Stop: když 

běžecký pás pracuje, stiskněte tlačítko Stop – všechny údaje pak budou vymazány a běžecký pás se 

postupně zastaví a vrátí se do manuálního režimu. 

2. Tlačítko Program 

V pohotovostním režimu umožňuje stisknutí tohoto tlačítka přepnutí možnosti z manuálního režimu na 

automatické programy P1 až P12. Manuální režim je výchozím režim činnosti systému. 

3. Tlačítko Mode 

V pohotovostním režimu umožňují stisknutí tohoto tlačítka přepínání mezi 3 různými režimy 

odpočítávání: režimem odpočítávání času, režimem odpočítáváni vzdálenosti a režimem odpočítávání 

kalorií. 



11  

4. Tlačítko Volume ±  

Během spojení s mobilním telefonem stiskněte „+“ pro zvýšení hlasitosti a „-“ pro snížení hlasitosti. 

5. Tlačítko Speed ±  

Použijte tato tlačítka pro přizpůsobení rychlosti pásu: stiskněte „+“ pro zvýšení rychlosti a „-“ pro 

snížení rychlosti. 

Funkce displeje 

1. Zobrazování rychlosti. 

Zobrazuje aktuální hodnotu rychlosti. 

2. Zobrazování času 

   Zobrazuje čas manuálního režimu a v automatických režimech a programech čas odpočítávání. 

3. Zobrazování vzdálenosti 

Zobrazuje celkovou vzdálenost v manuálním režimu a programech. Zobrazuje odečet vzdálenosti v 

automatickém režimu. 

4. Zobrazování spálených kalorií 

Zobrazuje kalorie kumulované v manuálním režimu a programech. Zobrazuje odečet kalorií v automatickém 

režimu. 

5. Zobrazování hodnoty tepové frekvence 

Hodnota tepové frekvence se zobrazí po detekci signálu. 

Automatický režim 

Každý program je rozdělen na 10 segmentů a doba trvání každého segmentu programu je rozložena 

rovnoměrně. Níže je představeno rozložení času pro 12 programů. 

 

Čas 

Programy Nastavený čas/10 = délka chodu každého období 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

P1 RYCHLOST 3 3 6 5 5 4 4 4 4 3 

P2 RYCHLOST 3 3 4 4 5 5 5 6 6 4 

P3 RYCHLOST 2 4 6 8 7 8 6 2 3 2 

P4 RYCHLOST 3 3 5 6 7 6 5 4 3 3 

P5 RYCHLOST 3 6 6 6 8 7 7 5 5 4 

P6 RYCHLOST 2 6 5 4 8 7 5 3 3 2 

P7 RYCHLOST 2 9 9 7 7 6 5 3 2 2 

P8 RYCHLOST 2 4 4 4 5 6 8 8 6 2 

P9 RYCHLOST 2 4 5 5 6 5 6 3 3 2 

P10 RYCHLOST 2 5 7 5 8 6 5 2 4 3 

P11 RYCHLOST 2 5 6 7 8 9 10 5 3 2 



12  

P12 RYCHLOST 2 3 5 6 8 6 9 6 5 3 

 
3 Nastavení parametrů režimů 

 
Počáteční nastavení odpočítávání času je 15 minut. Počáteční nastavení odpočítávání kalorií je 50 kcal. 

Počáteční nastavení odpočítávání vzdálenosti je 1,0 km. Posloupnost cyklů: čas, vzdálenost a kalorie. 

Význam kódů chyb 

 

Kód chyb Popis Postup 

E1 

Nesprávná komunikace: když je 

napájení spuštěno, není správné 
spojení mezi spodní řídící 

jednotkou a konzolí. 

Možné příčiny: komunikace mezi elektronickou řídící jednotkou a 

elektronickými hodinami je zablokována. Zkontrolujte spojení každé 

sekce elektronických hodin se spodním komunikačním vedením řídící 

jednotky, abyste se ujistili, že je každé jádro plně vloženo. 

Zkontrolujte, jestli není kabel mezi elektronickým počítadlem a řídící 

jednotkou poškozen – v případě potřeby kabel vyměňte. 

E2 

 

 

Žádný signál z motoru. 

Možná příčina: zkontrolujte, jestli je kabel motoru dobře zapojen a v 

případě potřeby ho zapojte znovu. Zkontrolujte, jestli kabel motoru není 

poškozen nebo jestli není cítit zápach spáleniny. V případě potřeby 

motor vyměňte. 

 

E5 

Ochrana před přetížením: 

Během práce detekuje spodní 

řídící jednotka proud 

přesahující 6 A po dobu delší 

než 3 sekundy. 

Možné příčiny: překročení jmenovité zátěže vede k příliš vysokým 

hodnotám proudu; spustila se pojistka systému nebo je část pásu 

zablokována, to způsobí, že se motor nemůže otáčet; zátěž je příliš 

vysoká; vyskytují se příliš vysoké hodnoty proudu; možná je nutné pás 

nastavit, aby ho šlo znovu spustit. Také zkontrolujte, jestli kabel 

motoru nevydává netypické zvuky nebo jestli není cítit zápach 

spáleniny. V případě potřeby motor nebo řídící jednotku vyměňte, také 

zkontrolujte, jestli se specifikace napětí napájení shoduje, jestli není 

příliš nízká, pak znovu otestujte pás se správnou specifikací napětí. 

E6 

Ochrana před výbuchem: 

nesprávné napětí nebo motor 

vedou k poškození obvodu 

pohánějícího motor. 

Možná příčina: zkontrolujte, jestli napětí napájení není o 50 % nižší než 
běžné napětí – po přivedení správného napětí stroj znovu otestujte. 

Zkontrolujte, jestli řídící jednotka nevydává zápach spáleniny – v 
případě potřeby řídící jednotku vyměňte. Zkontrolujte, jestli je kabel 

motoru zapojen a v případě potřeby ho zapojte znovu. 

E7 
Chybějící bezpečnostní klíč Umístěte bezpečnostní klíč na správné místo. 

 

 

5. Rutinní údržba 

 
Varování: Před čištěním nebo údržbou stroje se ujistěte, že je zástrčka napájení vytažená. 

Čištění: Komplexní čištění prodlouží životnost pásu. 

Pravidelně odstraňujte prach, abyste díly udržovali v čistotě. Samotný pás čistěte na obou stranách 

odhalené části, což omezí hromadění se nečistot. Ujistěte se, že nosíte čistou sportovní obuv, abyste 

zabránili vnášení nečistot na desku pásu a na pás. Samotné pásy čistěte vlhkým hadříkem s mýdlem. 

Také dávejte pozor, abyste nenamočili elektrické součástky a pás. 

Varování: Před sundáním krytu motoru se ujistěte, že je odpojena zástrčka napájení, motor čistěte 

minimálně jednou ročně. 



13  

 

Speciální mazací olej na běžecký pás 
1. Deska elektrického běžeckého pásu a pás byly namazány z výroby. Tření mezi pásem a deskou pásu má 

velký vliv na životnost a efektivitu pásu, proto je nezbytné pravidelně používat mazivo. Doporučujeme 

desku pravidelně kontrolovat. V případě poškození povrchu desky kontaktujte náš zákaznický servis. 

2. Doporučujeme používat mazivo mezi běžeckým pásem a deskou pásu podle následujícího 

harmonogramu: 

3. Občasné používání (méně než 3 hodiny týdně) – aplikujte olej jednou za měsíc; časté používání (více 

než 7 hodin týdně) – aplikujte olej jednou za půl měsíce. 

4. Pro lepší ochranu běžeckého pásu a prodloužení jeho životnosti se doporučuje po dvou hodinách 

nepřerušovaného používání stroj vypnout a nechat ho před opětovným použitím 10 minut odpočívat. 

5. Pokud je pás příliš volný, bude během běhu docházet ke klouzání: pokud je příliš těsný, může to snížit 

výkonnost motoru a zesílit otírání válečků a pásu. Pokud je napnutí správné, lze dvě strany pásu 

zvednout o 50-75 mm. 

 

Běhání s nastaveným vyrovnáním a napnutím 

Pro lepší používání běžeckého pásu a pro zajištění, že jeho funkce budou probíhat lépe, je nezbytné 

správné nastavení samotného pásu a víceklínového řemene. 

 

Regulace běžeckého pásu 

• Položte pás rovně na zem. 

• Elektrický běžecký pás by měl být v chodu s rychlostí kolem 6-8 km/hod. 

• Pokud se pás nachází blíže k pravé straně, otočte pravý regulační šroub o 1/2 otáčky doprava a 

následně otočte levý regulační šroub o 1/2 otáčky doleva. (Obr. B) 

• Pokud se pás nachází blíže k levé straně, otočte levý regulační šroub o 1/2 otáčky doprava a 

následně pravý regulační šroub o 1/2 otáčky doleva. (Obr. A) 
 

Obr. A Obr. B 

 

Nastavení napnutí běžeckého pásu a víceklínového řemene 

Během dlouhodobého používání běžeckého pásu se pás kvůli odírání uvolňuje. V tom případě proveďte 

nastavení, která usnadní bezpečné používání. 

Hodnocení: pocit běhání s občasným jevem pauzy, který poukazuje na skutečnost, že je pás poněkud uvolněný.



14  

Metoda hodnocení, který díl je uvolněný: odšroubujte čtyři šrouby ochranného krytu, spusťte pás s 

rychlostí 1 km/h a následně se postavte na pás, přidržte se madel a lehce šlápněte na pás (doporučujeme 

šlápnout na pás vlastní tíhou uživatele). 

A. Pokud tlak pás nedokáže zastavit – je napnutí správné. 

B. Pokud tlak pracující pás zastaví, ale víceklínový řemen a váleček nadále pracují, znamená to, že je 

víceklínový řemen volný a je třeba provést příslušnou regulaci pro usnadnění bezpečného používání. 

C. Pokud zpozorujete, že tlak zastaví pás a víceklínový řemen, ale motor nadále pracuje, znamená to, že 

je víceklínový řemen volný a je třeba provést příslušnou regulaci pro usnadnění bezpečného 

používání. 

 

Krok 2: S pomocí klíče nastavte šrouby na základně motoru v závislosti na jejich stavu. Mezitím jemně 

otáčejte víceklínový řemen mezi hřídelí motoru a předním válečkem – pokud je příliš volný, můžete otočit 

víceklínový řemen o 10 %; pokud je příliš těsný, je míra otáčení řemene velice omezená. Po nastavení je na 

místě otáčení víceklínového řemene o 80 %. Regulujte napnutí řemene tak, aby ho bylo možné otáčet o 80 %. 

Krok 3: Na závěr dotáhněte základnu motoru a nasaďte přední kryt. 

 

Přilévání silikonového oleje 

Krok 1: Otevřete víko otvoru na nalévání oleje na pravé straně bočního vodítka. 

Krok 2: Otevřete lahvičku silikonového oleje a vymáčkněte silikonový olej nad nalévacím 

otvorem, jako je to zachyceno na obrázku níže: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



15  

 
Adresa našeho servisu. 
Serwis Euro Hit, Leśna 73, 32-590 Libiąż 
 
 
Výrobce: 
ZHEJIANG LIJIUJIA SPORTS EQUIPMENT CO.,LTD 
ADD: 1St Floor,No.88 Yuegui South Road,Xicheng Street,Yongkang ,Zhejiang,China. 
TEL: 86 579 87278822 
FAX: 86 579 87278080 
 
 

 
 
Dovozce: „EUROHIT“ Sp. z o.o. 
ul. Kłobucka 23D/118 
02-699 Warszawa 
NIP (DIČ): 951-242-25-07 
 
 
 
 
- varování týkající se měření tepové frekvence: 
-> Měření tepové frekvence na zařízení není vhodné pro zdravotnické využití. 
-> BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ: Nepoužívejte čidla tepové frekvence na řídítkách při 
rychlostech nad 14 km/h. 
-> VAROVÁNÍ! Systém monitorování tepové frekvence nemusí být přesný. Nadměrné 
protahování 
při cvičení může způsobit vážné zranění nebo smrt. Pokud pocítíte nevolnost, cvičení okamžitě 
přerušte! 
 
 
 
->Kompatibilita s bezpečnostními normami 
Toto zařízení se shoduje s evropskými normami ohledně elektromagnetické kompatibility a 
nízkého napětí – třída HC. Proto se na výrobku nachází následující označení. 
 
 
 
 

Zveme do našeho e-shopu: 
 

WWW.CORCIANO.PL  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


